
 

  

МІНІСТЕРСТВО НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ УКРАЇНИ 

НАКАЗ 

м. Київ 

                       30.01.2012                                                                      № 85 

(з основної діяльності) 
 
 

Про порядок обліку правопорушень, подій та 

грубих дисциплінарних проступків,  

забезпечення контролю за станом 

дисципліни та законності в органах і 

підрозділах цивільного захисту 

 

 

 

Відповідно до Законів України від 24 червня 2004 р. № 1859–ІV “Про 

правові засади цивільного захисту” та від 5 березня 2009 р. № 1068-VI "Про 

Дисциплінарний статут служби цивільного захисту", Положення про 

Міністерство надзвичайних ситуацій України, затвердженого Указом 

Президента України від 6 квітня 2011 р. № 402, та з метою поширення і 

закріплення соціальних і гуманітарних цінностей у системі МНС України, 

зміцнення дисципліни та дотримання законності особовим складом органів і 

підрозділів цивільного захисту 

НАКАЗУЮ: 

1. Затвердити: 

Порядок обліку правопорушень, подій та грубих дисциплінарних 

проступків, забезпечення контролю за станом дисципліни та законності в 

органах і підрозділах цивільного захисту (додається); 

Інформацію про результати звірки з органами прокуратури та судами про 

порушені кримінальні справи та прийняті відповідні рішення (постанови) 

відносно працівників органів і підрозділів цивільного захисту (додається). 

2. Заступникам Міністра, керівникам департаментів та самостійних 

структурних підрозділів апарату Міністерства, територіальних органів МНС 

України в АР Крим, областях, містах Київ та Севастополь, спеціальних 

регіональних центрів швидкого реагування ОРС ЦЗ, підрозділів центрального 

підпорядкування, навчальних закладів та науково-дослідних установ: 
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довести до осіб рядового і начальницького складу органів і підрозділів 

цивільного захисту вимоги документів, затверджених цим наказом, та 

забезпечити їх неухильне виконання; 

роботу щодо зміцнення дисципліни та дотримання законності проводити 

в тісній взаємодії з органами прокуратури, Служби безпеки України, 

Міністерства внутрішніх справ України; 

щокварталу до 5 числа наступного за кварталом місяця проводити звірки 

з органами прокуратури, судами та письмово інформувати через Центр 

соціально-гуманітарної роботи та психологічного забезпечення Управління 

забезпечення ОРС ЦЗ про порушені кримінальні справи та прийняті відповідні 

рішення (постанови) судів у встановленій цим наказом формі. 

3. Визнати таким, що втратив чинність, наказ МНС України від 

09.08.2007 № 541 “Про порядок обліку правопорушень, подій та грубих 

дисциплінарних проступків, забезпечення контролю за станом дисципліни та 

законності в органах і підрозділах цивільного захисту". 

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра 

Бута В.П. 

 

 

 

Міністр В. Балога 
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Ткаченко А.М. 

247-32-44 


